

公务员笔试后催热面试辅导班

价格高昂 考生心动未行动

“瞧一瞧，看一看，面试培训大优惠，7月1号前报名立省800块钱。”“您还在为公务员面试而烦恼吗？选择XX培训班让您从此没有烦恼。”“笔试过了面试没过岂不太可惜，现在加入XX培训班，助你走向成功的道路。”自22日我省公务员笔试过后，类似的宣传单便铺天盖地地袭来，在眼花缭乱之余，不禁让人猜疑，辅导班有没有用，这么多辅导班我该选择哪家呢？

24日在调查中发现，各类面试辅导班为了吸引学员可谓绞尽了脑汁。其中一家培训班打出了在7月1号前报名可减免800元学费的广告，可惜收效不大，究其原因是现在公务员笔试成绩还没下来，很多学员心里没谱，不知是否应该

报这种培训班。对此，一些培训班也针对这个情况想出了对策。“我们辅导班可以给学员提供笔试的答案，通过核对可以了解自己笔试成绩大约多少分，给自己定位后再决定报不报名。”我市一家面试培训班的工作人员如此说道。而另外一家培训班更是下了狠心，称学员可以先培训，如果笔试成绩没过的话可以全额退款。

面对面试辅导班层出不穷的花样，多数考生表示很难抗拒。看到这些辅导班的宣传不少考生都很心动却未行动，因为多数面试培训班的价格很高。记者了解到，从一千多元到几千元甚至上万元的培训班比比皆是，这其中多数培训班是需要到外地进行培训的，因此

有的价格中包含了住宿和餐饮。如此高昂的价格对于一般的工薪家庭来说是很大的负担，尤其是培训后面试也并不一定能过更是让很多考生面临着抉择。不过也有考生对此并不在意，考生小林表示，公务员的福利待遇尽管有所下降，但仍无愧于“金饭碗”的称号，尤其在当下竞争压力这么大，他认为花点钱也是应该的，就算不是百分之百能通过，但是能增加通过几率还是值得的。

那么这些成千上万叫价的培训机构究竟对面试有没有帮助呢？“面试的时候感到轻松了很多，感觉提前培训过心里有底。”公务员小孟说。而我市一家培训班的工作人员也表示，其实这些培训班教授的考点、实

战的培训基本没有大的差别，而培训班对考生的作用也可大可小，原因在于培训班着重培养的是考生的自信和对心理上的鼓励。“心理因素相当重要，最终能决定面试的发挥效果，所以并没有什么逆袭必杀，有的只是心理鼓励和精神暗示。”某培训机构的老师说。

据了解，国家公务员局曾申明，公务员招考不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借公务员考试命题组、考试教材编委会、人力资源和社会保障部授权等名义开办的有关2014年考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等，均与本次考试无关，广大报考者要提高警惕，切勿上当受骗。

(记者 寇光)



选凉席“瞪大眼”

随着气温不断升高，各种凉席纷纷上市，种类繁多，令人眼花缭乱，竹席、亚麻席、草席、牛皮席和藤席等，价格差异很大。消费者在选购凉席时，需仔细选购避免买到有黑点、霉斑点、虫眼的劣质凉席。

(特约记者 侯志龙 摄)

医院门前3元租赁陪护折叠床

市民担心睡得人多不卫生

在医院陪护躺在硬梆梆的陪护椅上休息时间长了会腰酸背痛，不少陪护的家属就想，在陪护期间如果有张折叠床那就再好不过了。可是买张折叠床要上百元不说，买回家后不用了还占用空间，所以尽管有这个想法，但不少陪护人员还是没有将这个想法付诸行动。

23日上午，在市中区文化路一家医院门前的一些店铺外记者看到，“3元”、“5元”、“睡起来不腰酸背痛”等字眼很醒目地张贴在外待租赁的折叠床上。据了解，租赁折叠床的一般下午和晚上比较多，中午很少有

人前来租赁折叠床。“价格不贵，最重要的是睡起来比硬梆梆的陪护椅舒服，而且是用多久租多久，不像买的折叠床那样用完以后拿回家占地方。”商家说。

在解放路上的一家医院门口，也有租赁折叠床的商家，据经营租赁折叠床的商户介绍，因为来该医院就诊的病人很多就住在附近，家属来医院也比较方便，所以很少有在医院陪护的。

很多市民看到折叠床租赁，心里都很担心折叠床的卫生情况。“租赁的折叠床，什么样的人都在上面睡觉，没事，我们这折叠床，图的就是在陪护的时候睡起来，肯定不干净。”市民吴先



生向商户提出了质疑。“医院陪护椅一样是什么样的人都能睡，睡在上面不一样没事，我们这折叠床，图的就是在陪护的时候睡起来舒服一些，如果是太脏的折叠床我们也不会出租。”折叠床租赁商户说。

(记者 马帅 文/图)

市民领免费礼品 排队堵了人行道

近日，市中区振兴路上的一家商店做促销宣传，不少市民在该商店门口排起长队领取免费礼品。

一位刚刚领完礼品的宋女士说：“我上午从超市买完东西就一直在这儿排队，大概排了一个小时。没办法，既然是免费的，就得付出时间和体力，排队等一会儿没什么，明天就不一定有了。”

因为排队的人过多，加之商家准备的大量礼品箱子也都堆积在人行道上。一时间整个人行道都被人、货物、纸箱以及商家临时搭建的凉棚占满，来往的市民只能在非机动车道上行走，严重影响了交通。“振兴路的这个路段因为临近吉品街、超市和文化路小学，每天都是人来人往，车辆也是川流不息。本来上面有宽敞的人行道可以走，现在可好了，一听不要钱就能领东西，也都不怕热不怕晒了，都在这儿排队。商家也是，只顾着自己宣传促销，排起的长队堵路影响交通，也不指挥下现场秩序。如此不顾他人安全，不顾交通安全，再怎么宣传、促销，也宣传不进市民的心中。”路过此处的赵先生说。

(记者 刘一单)

绿化带“挡道”

解放路与文化路路口调头难

车主打方向注意弧度

“这个路口想调头的话还得有点技巧，不然一把方向甩不过来的话就有点麻烦了。”邱先生口中调头需要技巧的路口，便是位于市中区解放路与文化路的交会处，由于邱先生的家住在文化路上，因此开车的时候经常会遇到从该路口调头的情况。

“本来在文化路上是由西向东行驶，到了该路口处调头时，如果操作不好的话经常会发生一把方向调不过来的情况，本来这也不是什么大事，可问题是这里是人流量、车流量较大的十字路口，再加上还有北面方向右拐的车辆，如此一来倒车、调头不仅十分危险，还时常会出现堵塞交通的现象。”邱先生说。

了解了邱先生所说的情况后，记者在23日来到了他所说的解放路与文化路交界的路口。在现场记者观察到，较宽的文化路被中间的隔离栏一分为二，然而本是均匀分开道路的隔离栏在该路口“挤”出了一条左转道，邱先生口中难以调头的车道便是这条左转道。

由于隔离栏向北扩张了三四米，导致了由东向西方向的道路较为狭窄，也加大了此处调头的难度。记者在现场观察到，有不少车辆在经过这个路口时无法顺利的打一把方向调头，一些车体较长的车辆对此更是难上加难。“我以前在这里调头，因为没有经验，因此在调头的时候一把没拐过来，差点碰到道路北边的绿化带，没办法，只能重新调车。可就在这时候一辆汽车从解放路上由北向南右拐到我这个车道处，可能是那司机没想到在十字路口处会有车辆倒车，差点就撞一起了。”经常路过此处的司机王先生表示，如果是新手来到这个路口情况更为糟糕，因为驾车新手无论在操作上，还是开车时的心理素质都不够成熟，因此很容易造成交通堵塞和交通事故。

“最好还是请相关部门想想办法，看看对此处能不能做一些改进。还得提醒广大开车的司机朋友们，在通过这个路口想调头时打方向不要打太急，以加大调头弧度来方便调头。就算没有一把拐过来也不要紧，倒车的时候慢一点，注意观察后面有没有人和车。而那些从北向南行驶的车辆如果要右拐的话，也要注意这边是否有调头的车辆，如果有就要注意它是不是需要倒车，以免发生交通事故。”王先生建议道。

(记者 寇光)

